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Bahna 2026 představí moderní techniku, sílu pozemního vojska i 
spolupráci se spojenci

V sobotu 6. června 2026 se v prostoru Zadní Bahna u Strašic uskuteční Bahna 2026 – Den pozemního vojska Armády České 
republiky. Tradiční akce nabídne celodenní program pro veřejnost, dynamické ukázky vojenské techniky, prezentaci schopností 
Pozemních sil, statické expozice, historické scény, zahraniční techniku i program pro děti a rodiny. Mezi hlavní lákadla letošního 
ročníku bude patřit nově zaváděné bojové vozidlo pěchoty CV90 a tank Leopard 2A4, který se představí jak ve statické, tak v 
dynamické ukázce.

Bahna patří mezi nejvýznamnější veřejné prezentační akce Armády České republiky. Letošní ročník představí Pozemní síly jako 
moderní, připravenou a profesionální součást Armády České republiky. Návštěvníci uvidí vojenskou techniku v pohybu, práci vojáků 
v terénu, ukázky schopností jednotlivých druhů vojsk, historické scény, průlety, výsadkáře i spolupráci jednotek Armády České 
republiky.

Program propojí dynamické ukázky, statické expozice, prezentaci jednotlivých útvarů a možnost setkat se s vojáky zblízka. Cílem 
akce je veřejnosti ukázat nejen techniku, ale především lidi, výcvik, odbornost a spolupráci, na kterých stojí schopnost Pozemních sil 
plnit úkoly při obraně České republiky i v rámci spojeneckých závazků.

Výraznou pozornost bude poutat také nově zaváděné bojové vozidlo pěchoty CV90. Pro návštěvníky půjde o příležitost vidět 
techniku, která bude v následujících letech tvořit důležitou součást těžkých mechanizovaných jednotek Pozemních sil. CV90 
představuje jeden z klíčových modernizačních projektů a symbolizuje posilování mobility, ochrany vojáků, palebné síly i schopnosti 
působit v náročných podmínkách současného bojiště.

Na akci bude k vidění také tank Leopard 2A4, a to jak ve statické, tak v dynamické ukázce. Návštěvníci si jej budou moci prohlédnout 
zblízka v rámci statické expozice a zároveň jej uvidí v pohybu během hlavního programu. Zapojení tanku Leopard 2A4 do dynamické 
ukázky nabídne jeden z nejsilnějších obrazových momentů celého dne a ukáže schopnosti těžké techniky v praxi.

Součástí letošního ročníku bude také účast zahraničních partnerů. Polsko představí tank K2 Black Panther, bojové vozidlo pěchoty 
Borsuk, obrněný transportér Rosomak-L a mobilní raketomet Homar-K. Rakousko přiveze obrněné vozidlo Pandur EVO. Účast 
zahraničních partnerů podtrhuje spojenecký rozměr akce a ukazuje význam spolupráce při posilování obranyschopnosti.

„Bahna jsou příležitostí ukázat veřejnosti, že Pozemní síly nejsou jen technika. Jsou to především vycvičení vojáci, zkušené 
posádky, specialisté a velitelé, kteří každý den pracují na tom, aby byli připraveni plnit úkoly při obraně České republiky i v 
rámci Aliance,“ uvedl generálmajor Josef Trojánek, velitel Pozemních sil.

Akce je určena široké veřejnosti, rodinám s dětmi, fanouškům vojenské techniky, zájemcům o službu v Armádě České republiky i 
médiím. Součástí programu bude také návštěvnická a dětská zóna. Pro nejmladší návštěvníky je připraven například orientační běh, 
překážková dráha, airsoftová střelnice nebo vodní brána.

„Chceme návštěvníkům přiblížit, jak vypadá současné pozemní vojsko, jaké schopnosti rozvíjí a jak důležitá je spolupráce mezi  
jednotlivými jednotkami i spojenci. Bahna jsou zároveň místem, kde se armáda potkává s veřejností, rodinami, mladými lidmi  
i fanoušky vojenské techniky,“ doplnil mjr. Richard Maňásek, Tiskový a informační důstojník z velitelství Pozemních sil.

Informace pro média
Pro akreditovaná média bude připraven samostatný mediální program. Zástupcům médií doporučujeme příjezd v čase 8:00–9:00, 
aby stihli registraci, převzetí akreditace, přípravu techniky a orientaci v prostoru akce.

Od 9:00 do 9:30 proběhne mediální briefing, během kterého budou upřesněna pravidla pohybu médií v areálu, bezpečnostní 
omezení, možnosti natáčení a fotografování, koordinace rozhovorů, místa vhodná pro pořizování záběrů a případné aktuální změny 
programu.

V době od 9:00 do 16:00 bude akreditovaným médiím k dispozici media centrum. Prostory budou sloužit jako pracovní, koordinační 
a rozhovorové zázemí pro novináře, fotografy, kameramany a televizní štáby. Zástupci
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médií zde budou moci průběžně zpracovávat texty, fotografie, videozáznamy a další obrazové materiály. K dispozici bude 
klimatizovaná místnost vybavená stoly a židlemi, možnost připojení do elektrické sítě a prostor pro tvorbu rozhovorů po předchozí 
koordinaci s mediálním týmem.



Oficiální zahájení akce proběhne v čase 10:00–10:30. Po jeho skončení bude od 10:30 podle aktuálních možností prostor pro 
rozhovory s hlavními přítomnými představiteli Ministerstva obrany, Armády České republiky a Nadace pozemního vojska. V čase 
11:00–12:00 bude možné po předchozí koordinaci realizovat rozhovory také s velitelem Pozemních sil, veliteli jednotlivých brigád a 
pluků, organizátory, specialisty a vybranými vojáky.

Hlavní dynamické ukázky budou probíhat v průběhu dne v čase 10:00–16:00. Pro média budou určena vybraná místa pro pořizování 
záběrů. Pohyb mimo vyhrazené prostory bude možný pouze podle pokynů organizátorů a s ohledem na bezpečnost.

Vybraná média mohou po předchozí domluvě požádat také o účast na generální zkoušce v pátek 5. června 2026. Generální zkouška 
je vhodná zejména pro předtočení televizních materiálů, pořízení ilustračních záběrů, fotografií a rozhovorů před hlavním dnem 
akce.

Základní informace
Název akce: Bahna 2026 – Den pozemního vojska AČR

Datum: sobota 6. června 2026

Místo: Zadní Bahna u Strašic

Charakter akce: veřejná prezentační akce Armády České republiky

Program: dynamické ukázky, statické expozice, vojenská technika, CV90, tank Leopard 2A4 ve statické i dynamické ukázce, 
historické scény, zahraniční technika, dětský program, setkání s vojáky

Média: akreditace, mediální briefing, media centrum, možnost rozhovorů, prostor pro natáčení a fotografování Web: 

vepozs.mo.gov.cz/bahna-2026

Kontakt pro média
mjr. Richard Maňásek tiskový a informační důstojník Velitelství 

pozemních sil

E-mail: 2170.bahna@mo.gov.cz

Telefon: 608023025

Aktuální informace, program akce, mapa prostoru, doprava, pravidla pro média a další praktické pokyny jsou postupně 
zveřejňovány na webu Velitelství pozemních sil v rubrice Bahna 2026.
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